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Residul atthvi al 1/1/2018 (RS)

Riscossioni in ciresidul (RR)

Riscceriamento residul (R)

Prewvisson definitive di

Riscossioni in cloompetenza

Acceramentl (A)

Maggior o minon entrate di

Ressdul atlivi da eserczi
precedentl (EP=RS-RR+R)

Residui attivi da esercizio di

TITOLO DENOMINAZIONE competenza {CP) (RC) competenza =A-CP competenza (EC=A-RC)
Previsioni definitive di cassa Taotake riscossdon Maggiori o minori entrate di Totale reshdul attivi da
(C5) (TR=RR+RC] cassa =TR-CS riporane (TR=EP+EC)
FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE CORRENTT cP 261.850,81
FON[;E;&UEEHHALE VINCOLATO PER SPESE IN CONTD op 774.504,58
UTILIZZO AVANZO Df AMMINISTRAZIONE cr 851.100,00
:::::-T::-uwﬂun:.m“m“m“m.mm- P 0.00
mmoLo 1 Entrate correnti di natura trik ia, « ibutiva o pereqgy RS 2123.70050 RR 184237215 R 61.911,55 EP 243.338 90
cp B.00T 841,00 RC 728337525 A B.043.766,53 CP 3592553 EC T60.381,28
Cs 10.131.476,50 TR B225.74740 CS -905.720,10 TR 1.003.730,18
mmoLo 2 Trasferimenti correnti RS TOEGT. 7O RR 5606035 R 0,65 EP 13.738,00
cP 588. 74886 RC 30578431 A 0578431 cP -282 06455 EC 0,00
C5 B50.44656 TR J62 74466 CS -296.701,80 TR 13.738,00
mToLo 3 Entrate extratributarie RS 92530418 RR 48164142 R -25.700 68 EP 418.051,88
cr 3.257.820,00 RC 23271013 A 2519.787.23 cCP -T38.032.77 EC 191.877,10
Cs 4.184.041,34 TR 280855155 C5 -1.384 480,78 TR G09.928 08
TToLo 4 Entrate in comto capitale RS 1.062.508.81 RR BE. 70247 R 0,00 EE B75.806 44
cp 4.811.80882 RC 1.7T67.375,26 A 1.937.607,08 CPp -2 87420174 EC 170.231,82
C5 587440773 TR 1.854.077.73 Cs -4.020.330,00 TR 1.146.038,26
mmoLo & Entrate da riduzione di attivita finanziarie RS 000 RR 000 R 0,00 EP 0,00
cp 0,00 RC 0,00 A 000 cp 000 EC 0,00
C5 000 TH 000 CS 0,00 TR 0,00
TIMOLO 6  Accensione Prestiti RS 49198558 RR 0o R -30.606,02 EP A61.288 66
cP 0,00 RC 000 A 0,00 cp 0.00 EC 0,00
C5 49188558 TR 0,00 Cs -491.985 58 TR A61.288 66
mToLo 7 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere RS 000 RR 0,00 R 0,00 EP 0,00
cr 0,00 RC 000 A 000 cp 000 EC 0,00
] 000 TR 000 CS 0,00 TR 0,00




Residul attivi al 1/1/2018 (RS}

Riscossionl in ciresidul (RR)

Risccertameanto residul (R)

Previssoni definitive di

Riscossioni in clcompetenza

Accertamenti (&)

Maggiori o minon entrate di

Ressdul attivi da esercizi
precaedenti (EP=R5-RR+R)

Residui attivi da esercizio di

TITOLO DENOMINAZIONE competenza (CP) (RIC) competenza =A-CP competenza (EC=A-RC)
Previsiond definitive di cassa Taitake riscossion] Magglori o minon entrate di Totale residul attivi da
(C5) | TR=RR+RC) cassa =TR-C5 riportase { TR=EP+EC)
TITOLO & Emtrate per conto terzi o partite di giro RS 1564081 RR 7.750,00 R -4 584,60 EP 3.306 21
cp 252410000 RC 1.557.450,12 A 1.574.717.80 cCp -G48 38210 EC 17.267,78
cs 253049581 TR 1.565.200,12 Cs -074. 205,60 TR 20.573.99
TOTALE TITOLI &= 460002668 RR 257542638 R 920,80 EP 2.115.530,00
cP 1018040868 RC 1324189507 A 14.381. 66305 CP -1.80B 74563 EC 1,130 767 08
cs 2380085352 TR 15.817.32146 ©CS H.073.532,06 TR 3.255.298.07
TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE ry i o e e = e
: cP 21.07T. 86407 PC 1324189507 A 14.381.66305 CP -4.80B.74563 EC 1.130.767,08
s 2380085352 TR 15817321148 ©C5 -8.073.5%2,08 ™ 3.255.298 07
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Residul passivi al 1172018

Pagamentl in ciresidul (PR)

Riaccertaments residul (R)

Residui passivi da esercizi

(RS} precedenti (EP=RS5-PR+R)
MISSIONE Prevision defindive di Pagamenti in c/competenza impegni {1} Economie di competenza |Residul paseni da esercizio di
PROGRAMMA, TITOLO DEMNOMIMNAZIONE competenza (CF} {PC) (ECP=CP-I-FPV) competenza (EC=-PC)
Previsioni definitive di cassa Tatale pagament| Fondo pluriennale wincolato Totale residul passivi da
{C5) (TP=PR+PC} (FPV) riportare (TR=EP+EC)
DISAVANZO DI AMMYNIS TRAZIONE CP 0.00
Tibodo 1 Spese corrent! RS 235541689 PR 1.487.303,40 R -200. 80470 EP GET 21870
CP 12.080.740,67 PC B.033.328.20 | 10.015.855.31 ECP 1.760.050.08 EC 1.882.527 .11
CS 14.43663256 TP B.520.631,60 FPV 3483437 TR 2.640. 74581
Titoko 2 Spese in confo capitale RS 143028433 PR 1.05537108 R -180.358 63 EP 100 554 52
CP 6.153.06040 PC 1.930.44238 | 2402 1T5.74 ECP 310067876 EC 55273336
CS 7.566.187.08 TP 2.904.813 46 FPV AE2. 134 90 TR T4T_287.08
Titobo 3 Spese per incremento attivita finanziarie RS 000 PR 000 R 0.00 EP 0.0
CP 0,00 PC 000 | 000 ECP 000 EC 0,00
CSs 0,00 TP 0,00 FPV 0Jo0 TR 0,00
Titodo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 000 R 0.00 EP 0,00
CP 30003300 PC o023 | 30003238 ECP 064 EC 0,00
CS 30003300 TP 300.032,36 FPV 0,00 TR 0,00
Titodo 5 Chiusura Anticipazioni ncevute da istituto RS 000 PR 000 R 0.00 EP 0.00
tesoriers/cassiere CP 0,00 PC 000 | 000 ECP 000 EC 000
CS8 000 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
Titdo T Useite per conto terzl e partite di giro RS 116.340 45 PR A AT R -6 583 52 EP 30.755,76
CP 2524.100,00 PC 1.45T7.082,11 | 1.574.717.890 ECP Gao 368210 EC 117.675.79
CS 264018545 TP 1.536.043.28 FPV 0,00 TR 148.431.55
TOTALE DEI TITOLI R= 300204167 PR 262167565 R -387 836,04 EP 80252008
P 21.077.86407 PC 11.73884505 | 14.381.781,31 ECP 5080911348 EC 2.652. 936,26
cs 2405204808 TP 14.360.520,70 FPYV TT6.060.27 TR 3.545.465.34
TOTALE GENERALE DELLE SPESE S e s Babtarde & ooy a3 pessm
CP 07786407 PC 1173884505 | 1439178131 ECP 590011348 EC 2.652 93626
cE 24052 048,08 TP 14.360.520,70 FPV T76.060,27 TR 3.545.465.34
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CONTO ECONOMICO

nferimento | rifeimenio
CONTO ECOMOMICO Anno Anno -1 airt. 9495 o= | DM 25v05
A) COMPONENTI POSITIVI DELLA GESTIOME
94 Proventi da tributi T.490.63011 7.557.872 68
2 Proventi da fondi perequativi 544.136.42 513.802,61
3 Proventi da trasferimenti @ confributi 622.333 62 1.856.553,75
a | Prowenti da trasfanmenti coreanti 305.784 .31 256.548 14 ASc
b | Quoda annwale di comtribuli agh investimenti 316.540 31 200,760 27 E20c
¢ | CGontrbuti agh investimeanti 1.300.236,34
Ll Ricavi delle vendite e prestazioni e proventi da servizi pubblici 1.325.200.14 2.206.944,00 Ad Ala
a |Prowenti denvand dalla gestione dei beni BET.B10.72 1.668.884 18
b | Ricaw defla vendita di beni 116.820.30 100,000, D0
Ricavi e proventi dalla presiazione df servz 520.650.03 438.050 91
5 Variazioni nelle rimanenze di prodotti in corso di lavorazione, efc. {+-) A2 A2
[ Variazione dei lavori in corso su ordinazione A3 A3
T Incrementi di immobilizzazioni per lavori interni A Ad
1 Alfri ricavi e proventi diversi 906 863,16 100,344,941 AS ASaeb
TOTALE COMPOMNENTI POSITIVI DELLA GESTIONE (A) 10,806 262,45 12.325.608,04
B) COMPONENTI NEGATIVI DELLA GESTIONE
g Acquisto di materie prime a/o beni di consumio 538.708.37 124.470,04 B& B&
i0 Prestazioni di servizi 5.407.761,13 5.162.275,70 BT BT
11 Utilizzo beni di terzi 13.077.04 B30.064,17 B8 B8
i2 Trasferimenti @ contributi 1.973.952,36 1.894.352 47
a | Trasferimenti comamtt 1.820.570.77 1.813.906 BS
b | Contributi agll investimenti ad Amministrazioni pubb. T4.304 00 0,000, 00
Contributi agl investimenti ad altn soggedti T0.068 50 20.445 62
13 Personale 1.807.7T17 40 1.710.126,T72 BY 23]
14 Ammortamenti e svalutazioni 3.111.634,50 2.806. 309,41 B10 B10
a |Ammorfamenti di immobilizzazion Immateriali B3 338,97 G08.031.84 Bila Bil0a
2] Ammorfamenh df immobilizzazion material 1.553 236 68 1.934.780 13 Bidb Bilb
¢ |Alire svalutazioni delle immobilizzazion Bldc Bilc
d | Svalutazions del crediti 955.058 94 265588 44 Biod Bi0d
15 Variazioni nelle rimanenze di materie prime e/o beni di consumo {+/-) Bi1 Bi1
16 Accantonamenti per rischi Bi2 Bi2
i7 Altri accantonamenti 11.708,68 655.174,31 B13 B13
18 Omeri diversi di gestione 164.950.92 164.784,81 B4 Bi4
TOTALE COMPONENTI NEGATIVI DELLA GESTIONE (B) 13.020.519,50 13.364.668,53
DIFFERENZA FRA COMP. POSITIVI E NEGATIVI DELLA GESTIONE (| A-B) -2.131.257 05 -1.030.060 40




10

20

21

C) PROVENTI ED ONERI FINANZIARI

Proventi finanzian

Proventi da partecipazioni
da societa controllate

da societa partecipate

da altn soggeiti

Altri proventi finanziari

Onen finanziari

Interessi ed altri oneri finanziari
Irteressl passii

Altri oner finanzian

Tolale proventi finanziari

Totale oneri finanziari

TOTALE PROVENTI ED OMERI FINANZIARI [C)

Ci5 C1i5

718,10 288,04 C16 C16
7810 288,04

82.014.98 90.758,70 CAT ci7
5291498 909.758,70
B2.914.98 00758, 70
-B2.106.88 -00.470 66

RQ



% & ; rifsnmenio riierimanio
B i e art 2425 cc | DM 26/4/05
D) RETTIFICHE DI VALORE ATTIVITA' FINAMZIARIE
22 Rivalutazioni D18 D18
23 Svalutazioni (i3] ]
TOTALE RETTIFICHE (D)
E) PROVENTI ED ONERI STRAORDINARI
24 Proventi straordinari 1.340.533 68 1.164.157,18 E20 E20
a |Proventida permeesi di cosiruire 240.413.00 327340 80
b |Provenii da rasferment in confo capitale 120.700 66 134.620,00
¢ | Sopravwemenze atfive & insussisienzs del passivo 850.261 60 597.151,06 E20b
d |Plusvalenze pafimonial E20e
e |Altd provenii straordinan 111.140.34 85.03€ 23
Totale proventi stracrdinari 1.340.533 68 1.164.157 10
25 Oneri atracrdinari 243.555.44 218.804 60 E2{ E2
8 |Trasferimenti in confo capiale
b |Soprawenienze passive g insussistanze dallatfivo 151.184.53 98.206,12 E2ib
¢ |Minusvalenze patnmonial E2ia
d | Aliri oneri straordinarni 62.360.91 120.505,57 E2id
Totale oneri straordinari 213.555.44 216.804 60
TOTALE PROVENTI ED ONERI STRAORDIMARI (E) 1.126.678.24 045.355 50
RISULTATO PRIMA DELLE IMPOSTE (A-B+C+D+E) -1.086.475.60 -193.175,65
26 Imposte {*) 124.876.88 113.876 .81 2 22
27 RISULTATO DELL'ESERCIZIO -1.241.352.67 -307.152,56 23 23

RR
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STATO PATRIMONIALE - ATTIVO

STATO PATRIMONIALE (ATTIVO) Anno Anno - 1 it i ek
art.2424 CC | DM 26/4/93
;} CREDITI vs. LO STATO ED ALTRE AMMINISTRAZIONI PUBBLICHE A A
TOTALE CREDITI vs PARTECIPANTI (A)
B) IMMOBILIZZAZIONI
I Immobilizzazioni immateriali Bl Bl
1 Costi di impianto e di ampliamento BH B
2 Costi di ricerca sviluppo e pubblicita Bi2 Bl2
3 Diritti di brevetto ed utilizzazione opere dellingegno 28.989 40 40.806,65 BI3 BI3
- Concessioni, licenze, marchi e diritti simile Bl4 Bl4
5 Avviamento BIS BIS
6 Immebilizzazioni in corso ed acconti BI6 Bl6
9 Altre 293.544 60 779.221,68 BI7 BI7
Totale immobilizzazioni immateriali 322.534,00 820.028,33
Immobilizzazioni materiali (3)
n 1 Beni demaniali 15.030.694,67 14.988.785,52
1.1 Terreni
12 Fabbricati
13 Infrastrutture 14.121.420 62 14.097.538 85
19 Altri beni demaniall 909.234 25 891.246 67
m 2 Altre immobilizzazioni materiali (3) 30.885.112,78 26.124.824 62
2.1 Terreni 5.789.025 94 170.418 80 Bl Bil1
i cwi in leasing finanziano
22 Fabbricati 24.959.649 54 25831.817.81
di cwi in leasing finanziano
23 Impianti & macchinari 16.153,41 6.725,48 Bli2 Bli2

di cui in leasing finanziano

RT



2.4
25

26
27
28
299

Aftrezzature industriali & commerciali
Mezzi di trasporto

Macchine per ufficio e hardware
Mobili & arredi

Infrastrutture

Altri beni materiali

Immobilizzazioni in corso ed acconti

Immobilizzazioni Finanziarie (1)

Partecipazioni in

imprese controfllate

imprese partecipate

aftri soggeth

Crediti verso

altre amministrazioni pubbliche
imprese controliate

imprese partecipate

altri soggetti

Altri titoli

Totale immobilizzazioni materiali

Totale immaobilizzazioni finanziarie
TOTALE IMMOEILIZZAZIONI (B)

49.215.44 52.464.04 Bll3 B3
36.292 40 22.885 .20
17.394 B4 34.435.53
17.381.21 6.077.76
647.387,96 1.500.235,11 Blis BliS
46.563.155,61 42.613.845,25
131.040,00 131.040,00 Blll1 Bl
BllHa Blllla
Blllib Blllib
131.040,00 131.040.00
B2 Blli2
Blll2a Billiza
Blli2b Blll2b
Blll2e
Bili2d Blll2d
B3
131.040,00 131.040,00
47.016.729,61 43.564.913,58

RU



STATO PATRIMONIALE - ATTIVO

iferi Ii iferi to
STATO PATRIMONIALE (ATTIVO) Anno Anno - 1 el R
art 2424 CC | DM 26/4/95
C) ATTIVO CIRCOLANTE
| Rimanenze Cl Cl
Totale rimanenze
1] Crediti (2
Crediti di natura tributaria 764544 18 1.515.231,70
Crediti da tribuli destinati al finanziamento defla sanita
Altri crediti da tributi 75714165 1.507.829.17
Crediti da Fondi pereguativi 7.402 53 7.402.53
Crediti per trasferimenti e contributi 756.605,07 1.128.269.81
verso amministrazioni pubbliche 7956.605,07 1.128.269.81
imprese controfiafe cli2 cliz
imprese partecipate Cli3 cli3
verso altri soggeth
Verso clienti ed utenti 834.838.47 cin cli
Altri Crediti 427.811 67 490.781,69 clis Clis
verso l'arario
per atlivita svolfa per clerzi
aliri 427811 67 490.781.69
Totale crediti 1.948.960,92 3.969.121,67
[l Attivita finanziarie che non costitufscono immobilizzi
A clii,2,3
Partecipazioni CIII&,& ciii,2,3
Altri titoli Cllg Clis

Totale attivita finanziarie che non costituiscono immobilizzi
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v Disponibilita liguide

1 Conto di tesoreria
a |Istifuto tesoriere
b |presso Banca d'lfalia
Altri depositi bancari e postali

Denaro e valori in cassa

4 Altri conti pressao la tesoreria statale intestati all'ente

D) RATEI E RISCONTI

Ratei attivi

2 Risconti attivi

Totale disponibilita liquide
TOTALE ATTIVO CIRCOLANTE (C)

TOTALE RATEI E RISCONTI (D)

TOTALE DELL'ATTIVO (A+B+C+D)

5.169.268,13 3.712 467 37
5.169.268,13 3.712 467 37 CivVia
Civ1 ClVib,c
Civa3 civaa
5.169.268,13 3.712.467 37
7.118.229,05 7.6681.589,04
218.97 7.88 D D
D D
218,97 7,88
54.135.177,63 51.246.510,50

{1) con separata indicazione degli importi esigibili entro I'esercizio successivo.
(2) con separata indicazione degli importi esigibili oltre I'esercizio successivo.
{3) con separata indicazione degli importi relativi a beni indisponibili.
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STATO PATRIMONIALE - PASSIVO

STATO PATRIMONIALE (PASSIVO) Anno Anno - 1 DI, [
art.2424 CC | DM 26/4/93
A) PATRIMONIO NETTO
| Fondo di dotazione -3.819.037,98 -9.699.536 62 Al Al
] Rizerve 43.524.828,14 45.271.792.35
da risultato economico di esercizi precedenti N:u;:"vmﬁr" M:.,:“'hllvi,ﬁrl‘
da capitale 73.305,60 All, Alll All, Alll
da permessi di costruire 5.640.335,86 AlX AlX
riserve .fnﬂﬁ'spom’b.l’.’f per beni demaniali e patrimoniali indisponibili & per | beni 43,451 522 54 39,631 455 49
cufturali :
altre riserve indisponibifi
1] Risultato economico dell'esercizio -1.211.352,67 -307.152,56 AlX AlX
TOTALE PATRIMONIO NETTO (A) 38.494.437,49 35.265.103,17
B) FONDI PER RISCHI ED ONERI
Per trattamento di quiescenza B1 B1
Per imposte B2 B2
Altri 666.883,00 65517431 B3 B3
TOTALE FONDI RISCHI ED ONERI (B) 666.883,00 655.174.31
C) TRATTAMENTO DI FINE RAPPORTO Cc c
TOTALE T.F.R. (C)
D) DEEITI_ (1)
Debiti da finanziamento 1.687.079,71 2.026.808 99
prestiti obbligazionari Die D2 )]
v/ altre amministrazioni pubbliche
verso banche e lesoriere D4 D3e D4
verso altri finanziatori 1.687.079,71 2.026.808,99 D5
Debiti verso fornitori 1.7685.796,75 2.207.237.55 D7 D&

SN



Acconti

Debiti per trasferimenti e contributi

enti finanziati dal servizio sanitario nazionale
altre amministrazioni pubbliche

imprese controllate

imprese partecipate

altri soggeth

Altri debiti

tributari

verso istituli di previdenza e sicurezza sociale
per attivita svolta per c/terzi (2)

altri

TOTALE DEBITI ( D)

E) RATEI E RISCONTI E CONTRIBUTI AGLI INVESTIMENTI

Ratei passivi
Risconti passivi
Contributi agli investimenti
da alfre amministrazioni pubbliche
da altri soggetfi
Concessioni pluriennali
Altri risconti passivi
TOTALE RATEI E RISCONTI (E)
TOTALE DEL PASSIVO (A+B+C+D+E)

D& D5
811.038,63 754.605,01
652.751,19 580.557,53

D9 D&

D10 D39
158.287,44 174.047 48

D12,D13, D11,012,

968.629,96 939.954,11 e ia
597.953,99 54.875,36
13.167,87 30.214,13
857.508,10 B854 864 62
5.232.545,05 5.928.605,66

E
9.741.312,09 9.397.627,36 E

9.636.455,78 9.393.670,36
9.636.455,75 9.393.670,36
104.858,31 3.957,00
9.741.312,09 9.397.627,36
54.135.177,63 51.246.510,50
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